Liebe zukunftige Schilerinnen und Schler,

hier finden Sie die Kontrollergebnisse. Sie sollten bei der Berechnung der Aufgaben nicht
mehr als 3 Fehler gemacht haben.

Sprechen Sie Ihre Mathelehrkraft an, wenn Sie Schwierigkeiten bei diesen Aufgaben
hatten. Organisieren Sie sich Unterstitzung, bevor Sie mit der Ausbildung beginnen!

Aufgabe 1: Berechnen Sie und kiirzen Sie ggf. so weit wie moglich.
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Aufgabe 2: Losen Sie die Klammern auf und fassen Sie, so weit wie moglich,
zusammen.

a) x+3)9x—-1)= 9x*—x+27x—3= 9x*+26x - 3
b) (x?-6x)2x =2x* - 12x?

c) (x+9)y=x>+18x+ 8l
1
d) Z(4x—16) =x-4

e) -2x (8x —3)?=-2x (64x>—48x+9)= - 128x> + 96x> — 18 x

f) -5x—(3x*-2x)=-5x —3x*+ 2x = -3x?-3x

Aufgabe 3: Losen Sie die folgenden linearen Gleichungen, in dem Sie die Variable x
berechnen.

a) 0,1x-0,6=0,2 Xx=38
b) 3-2x=-5x+6 x=1
) x=-3)1-x)=C@+x)(3-X%) X =3

d) -3(2x+3)-3(@x-2)-5=-43x+1)-7x+1  x=5



